
Věc: Opětovná žádost o řešení přemnožení koček – lokalita Broumovská 41, Náchod – 
Malé Poříčí 

 

Vážené vedení města, 

obracím se na Vás v návaznosti na Vaši odpověď ze dne 25. 11. 2025, č. j. MUNAC 
150024/2025/KT, ve které uvádíte, že se občané mohou obracet na Městskou policii, která 
odchytí toulavé kočky na území Náchoda za účelem kastrace a vrátí zpět do lokality. 

Dovoluji si však uvést, že toto řešení v praxi v konkrétní lokalitě Broumovská 41, Náchod – 
Malé Poříčí nefunguje. 

 

V průběhu minulého týdne jsem Městské policii nahlásila výskyt a nekontrolované množení 
koček na uvedené adrese. V okolí bytového domu a přilehlé dřevěné kůlny jsem 
zaznamenala nejméně čtyři dospělé kočky, přičemž lze očekávat další nárůst jejich 
počtu. 

Při telefonickém jednání s vedoucím strážníkem panem Valicou jsem žádala o odchyt a 
kastraci koček. Bylo mi sděleno, že Městská policie nemá kapacity na dohled nad 
odchytovými sklopci a že ze strany obyvatel domu neexistuje potřebná součinnost. 
Výsledkem je, že ke kastraci nejspíš nedojde, takže se situace zhorší. 

 

Bytový dům se nachází u frekventované silnice, kde jsem opakovaně viděla přejeté kočky. 
Tento stav představuje riziko dopravních nehod, ohrožení bezpečnosti silničního provozu a 
dlouhodobý welfare problém zvířat. 

 

Domnívám se proto, že postup popsaný ve Vašem dopisu ze dne 25. 11. 2025 v této lokalitě 
nenaplňuje svůj účel. 

Dovoluji si Vás proto požádat o zvážení následujících kroků: 

1. Zajištění cíleného kastračního zásahu toulavých koček v lokalitě Broumovská 41, a 
to i ve spolupráci s externími subjekty, např. odchytovou firmou. 

2. Přehodnocení zavedení preventivního kastračního programu, případně příspěvků 
na kastraci koček bez jasného majitele. 
Právě kastrační programy efektivně využívají zájmu dobrovolníků, kteří jsou ochotni 



investovat svůj čas do pomoci kočkám. Tím se náročnost řešení rozkládá mezi více 
subjektů a nepředstavuje takovou zátěž pro město ani jeho zaměstnance. V tom 
spočívá jejich hlavní výhoda a funkčnost. 

3. Informaci o tom, jaké alternativní řešení město navrhne v situaci, kdy Městská 
policie nemá kapacity problém v dané lokalitě efektivně řešit. 

 

 

Děkuji Vám za zvážení této záležitosti a za Vaši odpověď. 

S pozdravem 
 

Irena Balcarová 

 
 


